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Kit de ventilação do depósito de combustível
Unidade de tracção às 2 Greensmaster 3150
Modelo nº 119–3521

Instruções de instalação

Instalação
PERIGO

Em determinadas circunstâncias, a gasolina é
extremamente inflamável e explosiva. Um incêndio
ou explosão provocado(a) por gasolina pode resultar
em queimaduras e danos materiais.

• Realize este procedimento no exterior, num
espaço aberto, quando o motor estiver frio.
Remova toda a gasolina que, eventualmente, se
tenha derramado.

• Nunca fume quando estiver a manusear gasolina
e mantenha-se afastado de todas as fontes de
fogo ou faíscas que possam inflamar os vapores
de gasolina.

1. Coloque a máquina numa superfície nivelada, baixe
as unidades de corte, desligue o motor e engate o
travão de estacionamento.

2. Lentamente, desaperte e retire a tampa do depósito
de combustível.

3. Limpe a área em redor da válvula do depósito de
combustível para que matéria estranha não caia
dentro do depósito quando a válvula e olhal forem
removidos (Figura 1).
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4. Desaperte a abraçadeira que prende o tubo à válvula
e desligue o tubo da válvula (Figura 1).

5. Retire a válvula e olhal do depósito de combustível
(Figura 1).

Nota: Para facilitar a remoção, utilize um
lubrificante na válvula e olhal, segure na válvula
com um alicate e rode para a frente e para trás para
distribuir o lubrificante pelas peças. Em seguida,
puxe a válvula para fora do depósito.

6. Elimine a válvula e olhal.

7. Instale um novo olhal e ventilação do depósito de
combustível. Lubrifique ligeiramente o interior e
exterior do olhal (e.g., óleo leve). Insira parcialmente
a ventilação no olhal, coloque o olhal/ventilação no
depósito e pressione a parte superior da ventilação
para a deslizar para baixo para o olhal e coloque
completamente o par no depósito.

Importante: Assegure-se de que a parte
inferior da flange no topo da ventilação está
completamente encaixada no topo do olhal de
borracha, sem folgas nem dobras.

8. Instale o tubo na ventilação com a abraçadeira
previamente removida.
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